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NFT-бізнесу є відмінність регуляторної політики в різних країнах світу в питанні пропозиції 

та обігу віртуальних активів. Уряди країн поступово розглядають питання стандартизації 

(прозорість власності та безпеку, сприяє сумісності між операторами NFT), оподаткування 

купівлі-продажу та обміну NFT, правового захисту NFT, що визначатиме комплекс 

підприємницьких ризиків NFT-проєктів. Правила оподаткування можуть відрізнятися 

залежно від юрисдикції, тому важливо розуміти, як це може вплинути на бізнес [7]. Отже, є 

важливим постійний поглиблений інтерес учасників NFT-проєктів до законодавчого 

регулювання сфери віртуальних активів та обговорення таких змін в експертному діловому 

середовищі. 

Таким чином, NFT дозволяє строювати нові споживчі цінності для суспільства, що 

відкриває можливості ініціації та розвитку бізнесів, проте, вимагає оновлення професійних 

компетентностей підприємців та інших учасників NFT-проєктів. 
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СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ПРОЄКТАМИ: ПОРІВНЯЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА 

ФУНКЦІОНАЛЬНИХ МОЖЛИВОСТЕЙ ТА ЗРУЧНІСТЬ ВИКОРИСТАННЯ ДЛЯ 

БІЗНЕСУ 

 

Важливість управління проєктами в бізнес-компаніях, організаціях важко переоцінити. 

Коли управління ведеться правильно, це допомагає кожній частині бізнесу працювати більш 

якісно. Це дозволяє команді зосередитися на важливій роботі, не відволікаючись від завдань, 

які збиваються з плану, або бюджетів, які виходять з-під контролю. Зрештою, це дає їм змогу 

досягати результатів, які фактично впливають на прибутки бізнесу. Співробітники мають 

можливість побачити, як їх робота сприяє досягненню стратегічних цілей компанії. 

Інформаційна підтримка управління проєктами є важливою складовою успішної 

реалізації будь-якого проєкту, зокрема ІТ-проєктів. Одним із головних видів інформаційної 
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підтримки реалізації проєктів є системи управління проєктами (СУП). Це спеціалізовані 

інформаційні системи, які дозволяють планувати, контролювати та відстежувати прогрес 

виконання завдань, планування ресурсів та бюджету проєкту, забезпечують ефективну 

комунікацію між учасниками проєкту, дозволяють реалізувати проєкт у визначені терміни та 

в межах бюджету. 

Згідно аналітичних досліджень, найпопулярнішими системами управління проєктами у 

2023 р. є Jira і Microsoft Project. Менш популярними є: Asana, Trello, Smartsheet (рисунок 1). 

 

 
Рис. 1 – Статистика використання систем управління проєктами  

станом на 2023 рік (за матеріалами [1]) 

 

Важливими показниками при виборі системи управління проєктами є повнота 

функціоналу та простота у використанні. Кожна СУП за замовченням надає користувачам 

можливість створювати та редагувати проєкт, календар, а також його наповнення (задачі, 

розподіл обов’язків тощо). Окрім цього, майже в кожній СУП наявна діаграма Ганта. Але 

окрім цих «базових» функцій, кожна система може виділятися особливим функціоналом, 

якого немає у конкурентів. Також, СУП відрізняються між собою за складністю та зручністю 

інтерфейсу для користувачів. Для визначення функціональних особливостей та критеріїв 

вибору таких систем  необхідно провести детальний аналіз кожної з них (таблиця 1). 

Таблиця 1 

Порівняльний аналіз особливостей функціональних можливостей та складності 

використання найпопулярніших систем управління проєктами 
Назва СУП Особливості функціональних можливостей Складність використання 

Jira 

Окрім стандартних можливостей, Jira також має додатково: 

створення backlog, розробка roadmap, розподілення і 

коментування задач, аналіз продуктивності співробітників, 

легко розширюється і впроваджується з другими системами 

Jira доволі складна СУП 

через велику кількість 

вбудованих функцій 

Microsoft 

Project 

Створення та управління зв’язками між задачами, управління 

ресурсами, можливість встановлення віх та критичних задач, 

управління вартістю та бюджетом, формування різних звітів, 

діаграма Ганта, налаштування різних календарів і варіантів 

представлення проєктів. Це найбільш комплексна СУП із 

представлених 

MS Project може бути дещо 

складним для людей, які 

раніше не працювали з 

подібним ПЗ, через велику 

кількість функцій 

Asana 

Виділяється системою структурування проєкту шляхом 

розбиття на папки та розділи. Можлива інтеграція з іншими 

сервісами (Dropbox, Google Drive, Adobe Creative Cloud). Із 

мінусів - можливість призначення лише одного виконавця 

задачі, відсутність планування ресурсів, діаграми Ганта. 

Asana має зручний інтерфейс 

та просту систему навігації, 

що дозволяє швидко 

освоювати її 
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Продовження табл. 1 

Trello 

Створення дошок для проєктів та розподілення карток за 

списками (lists) відповідно до етапів виконання, створення 

карток з описом завдань та відповідальними за їх виконання 

користувачами. Відсутня діаграма Ганта за замовчування 

(необхідно встановлювати плагін) 

Trello має дружній до 

користувача інтерфейс і буде 

зрозумілим навіть для 

людей, які раніше не 

працювали в системі 

управління проєктами 

Джерело: за матеріалами [2] 

 

Відповідно до даних табл. 1 можемо зробити висновок, що з розглянутих систем 

управління проєктами кожна має свої переваги та недоліки. Jira та MS Project є досить 

потужними та функціональними системами, які дозволяють детально планувати та 

контролювати проєкти, але вони можуть бути складними для оволодіння та вимагати більше 

часу для їх використання. Висока популярність є цілком обґрунтованою. Підійдуть для 

складних проєктів за каскадною моделлю.  

Asana та Trello мають менше функціональності (відсутні деякі «базові» функції), але 

вони є простішими у використанні та можуть бути швидко освоєні. Asana та Trello базуються 

на дошках та картках, що дозволяє організовувати проєкти у вигляді зручних та простих 

списків завдань. Є зручними для управління за методологією Agile, для невеликих команд. 

Оскільки вибір системи управління проєктами залежить від потреб конкретного 

проєкту та команди, важливо попередньо ретельно проаналізувати можливості та вимоги, щоб 

визначити, яка система буде найбільш ефективною для його управління. 
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ПІДВИЩЕННЯ ПРОДУКТИВНОСТІ ПРАЦІ:  

МОТИВАЦІЯ ПЕРСОНАЛУ ЧИ ІННОВАЦІЇ?  

 

Вже загальноприйнятим фактом є твердження про те, що зростання продуктивності 

праці має випереджати зростання оплати праці. В економічній енциклопедії продуктивність 

праці визначається як ефективність виробничої діяльності у створенні матеріальних благ та 

послуг та вимірюється кількістю продукції або послуг, що виробляються працівником за 

одиницю часу [1].  

Праця має два аспекти: як процес цілеспрямованої діяльності зі створення благ, і як 

витрати людських ресурсів, які можуть бути приблизно виміряні витраченою енергією. 

Показник продуктивності праці визначається як добуток ефективності праці на його 

інтенсивність, де інтенсивність праці визначається кількістю витраченої енергії за одиницю 

часу.  

ПП = Ефективність праці • інтенсивність праці 

Проте, точний вимір ефективності праці та її інтенсивності є складним завданням. 

Для підвищення ефективності праці необхідно враховувати фактори, на які працівник 

не може вплинути, такі як капіталоозброєність праці, рівень науково-технічного прогресу та 

існуючі технології виробництва. Отже, системи оплати праці практично не впливають на 


